

## 为支付处理墨西哥湾漏油事件的开销 英国石油公司卖家当



前，人们在墨西哥湾原油泄漏事件三个月之际举行抗议活动。(新华社发)

新华社伦敦7月20日电 英国石油公司20日宣布与总部位于休斯敦的美国阿帕奇石油公司达成协议，向后者出售其位于美国、加拿大和埃及价值约70亿美元的资产，以支付处理墨西哥湾漏油事件的开销。

这些资产包括位于美国新墨西哥州东南部和得克萨斯州的油田和天然气处理厂，价值31亿美元；位于加拿大艾伯塔省西部和不列颠哥伦比亚省的天然气业务，价值32.5亿美元；位于埃及西部利比亚沙漠地区的石油勘探和开采资产，价值6.5亿美元。

根据协议，阿帕奇将在7月30

日先支付50亿美元现金，其余将以债务和抵押资产形式支付。按照英国石油公司首席执行官托尼·海沃德的说法，这笔资产转让价格“非常好”，这些资产“对其他企业更有价值”。

当天早些时候，英国石油公司还表示，将考虑出售在越南和巴基斯坦两处天然气项目中持有的资产，估价约为17亿美元。

英国石油公司上月与美国政府达成协议，同意设立200亿美元的基金，用于赔偿墨西哥湾漏油井泄漏引起的损失。英国石油公司计划在一年内通过出售资产筹措100亿美元资金。

### ■环球点击

#### 美国一男子 手捧鲜花 打劫银行

手捧鲜花抢劫银行，这一离奇场景在美国纽约市上演。

纽约警方19日公布一张银行监控器录像截图，显示一名男子拿着一束鲜花站在银行柜台前。警方说，这名男子上周手捧鲜花走进曼哈顿一家银行，递给柜员一张字条。字条上写着，他要面额为50美元和100美元的钞票，警告柜员“不要逞英雄”。

这名男子拿到现金后逃走，具体遭劫现金数额未公开。

#### 日本第一夫人 评说丈夫 毫不偏袒

日本首相菅直人的夫人菅仲子20日出版新作，介绍丈夫的人品和就任首相前的心境。

新书名为《你当首相，日本究竟会有何变化？》

共同社报道，菅仲子在书中说，作为政治家，菅直人“不善于被人指挥着行动，不擅长照本宣科，属于即兴发挥的类型”。

菅仲子说，丈夫“并没有无论如何都要当首相的想法”，当上首相有矜子里拔将军的味道。“由于现在整个政界小人物多，从中选择，结果就成了这样”。

菅直人在日本以性子急出名，人称“急脾气菅”。谈及这一绰号，菅仲子说，丈夫“最不好的地方就是，即使对方是长辈，他也敢当众冲对方发怒”。不过，她同时对菅直人提出“表扬”，因为他“最近成熟多了”。

## “理解美国愤怒，但不要废了英石油”

### 卡梅伦首次访美，为英国石油公司游说

新华社供本报特稿 英国首相戴维·卡梅伦20日首次任后到访美国。他与美国总统贝拉克·奥巴马一同出席新闻发布会。卡梅伦表示，理解美国民众对英石油的愤怒。他同时重申，释放“洛克比空难”制造者不是英石油的“主意”，英石油也没有为此游说。

#### 得负责

英石油正因墨西哥湾原油泄漏事件遭遇美方猛烈批评和巨额索赔要求，而英国国内出于养老金等考虑，不希望英石油遭过度削

弱。路透社说，卡梅伦先前承诺，会替这一能源巨头“说情”。

卡梅伦20日在联合新闻发布会上说：“我们讨论英石油有一段时间。我完全理解美国民众的愤怒。墨西哥湾原油泄漏是一次灾难，不论对环境、渔业还是旅游业，都是如此。我绝对清楚这点。”

他说，自己和奥巴马一样，认同英石油应该负责堵漏、清污，并向受影响家庭支付适当补偿。

但他同时强调，英石油对英美双方而言都是一个重要的公司，为两国数以千计的劳动者提供工作岗位。

“所以我们认为，它未来依旧是一个强壮稳定的公司符合两国的利益”。

#### 无关联

至于“洛克比空难”，卡梅伦说，一码事归一码事，“洛克比空难”不应与漏油混为一谈。

他坚称，英国石油公司没有游说英国政府，以释放“洛克比空难”制造者阿卜杜勒·巴塞特·阿里·穆罕默德·迈格拉希为条件，获得在利比亚价值9亿美元的油气开采合同。

卡梅伦说，他和奥巴马一致

认为，释放迈格拉希是个错误的决定。

为“安抚”美方的不满，卡梅伦说：“我今天已经告诉内阁秘书，检查事件所有文件，看是否需要公布关于这一决定的背景文件。”但他表示无意就此事件展开调查。

美国泛美航空公司一架客机1988年在苏格兰洛克比镇上空爆炸坠毁，致使270人死亡。迈格拉希是这起空难的唯一获罪者，一直在苏格兰服刑。考虑到迈格拉希患晚期前列腺癌，苏格兰司法部门与利比亚官员协商后提前释放了他。

## 爬到西瓜里解渴避暑 “西瓜宝宝”爆

据中国新闻网消息 据外国媒体7月21日报道，美国视频网站YouTube新发布的一段“西瓜宝宝”视频最近爆红：一个挖空的大西瓜被放置在一个沙发上，里面钻出一个黑发小孩，因为西瓜太大，孩子爬不出来，但是他很享受地啃着西瓜的边缘，吮吸着西瓜汁，丝毫没有不情愿、不舒服的感觉。

视频中的小孩同镜头配合得非常默契，起身望镜头，然后钻回到西瓜里继续吮吸、啃咬，似乎要把西瓜啃出一道口子，好让自己爬出去。这段视频只有35秒，没有介绍小孩的身份及国籍。短短几天内，已经有超过21万人次点击该视频，成为该网站最红的视频之一。



爆红网络的“西瓜宝宝”。

#### 俄罗斯商人 空投驴子 惊煞游人

俄罗斯南部亚速海滩上周惊现一头“飞驴”，吓坏享受日光浴的游客。

俄罗斯克拉斯诺达尔地区警方20日说，一头驴子背负降落伞，上周“空降”哥萨克村附近海面。警方调查发现，当地几名商人把一头驴子绑在降落伞上从飞机上抛下，希望借此吸引游客光顾他们经营的私人海滩。

事发时，一些儿童看到空中的驴子，哭着问他们的父母：“他们为什么要把驴子绑在降落伞上？”这头驴子坠落至海面，被拉上岸时已经奄奄一息。（均据新华社电）

# 洛阳网 — 洛阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团网络
- 权威网站新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大案、交朋友、上网校、论经济、读名著……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载，一手在手，风高随刊，让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯

# 访问量洛阳第一 影响力洛阳第一